



香港文匯報訊（記者李思穎）養尊處優的鍾楚紅近日為美容產品拍攝電視廣告，依然狀態大勇，不過紅姑對復出大銀幕拍戲便一切隨緣，至於感情生活，紅姑表示沒有追求者，不是容易遇上。

拍廣告24小時不覺累 狀態回勇 鍾楚紅鬆口 等好戲再戰影圈

■ 鍾楚紅年屆半百，但保持青春，笑容依然，跟記者見面表現開朗風騷。 李思穎攝



■ 憑紅姑的健康肌膚和燦爛笑容，拍拍電視廣告，便有七位數的進賬。 李思穎攝

現年51歲的紅姑已連任三年美容產品的代言人，今年更突破性拍攝電視廣告，昨日紅姑穿上黑色吊帶裙配上逾千萬鑽飾出席「3年不老」美容活動，她依然擁有招牌健康膚色，全程表現風騷，不停擺甫士給傳媒拍照，相當合作，只是久沒露面的紅姑顯得有點緊張，特地在活動前花時間裝身，又透露有百萬可觀酬勞，闊別銀幕多時的她，相隔約20年再獻出第一次拍攝電視廣告，紅姑表示因大家理念相近，台上司儀問她有沒有吃花膠、燕窩補身？紅姑笑謂：「我唔識食補品，只會在出席活動前做療程護膚。」

未遇追求者 聲音不容易

紅姑透露近日很忙，喜歡保持忙碌的生活，大家估計她應該賺到不少錢，紅姑認為不該只從錢着眼，她好愛工作，但會選擇來

做，問到會否復出拍戲？紅姑謂：「研究一下，一直都有人接洽，但我在这方面很決絕，自己喜歡拍嘢，今次拍廣告好開心，這是我擅長的工作，搵番自己的位置，也是以前的事業，所以好適應和習慣，縱使拍攝這個廣告二十四小時無得瞓，只要是面對鏡頭便很習慣，無論多累都不會有感覺。（什麼東西吸引到你出山？）無咁諗，隨緣，無拍戲咁耐，都有十幾廿年無返娛樂圈，其實我事業的時間好短，拍戲只得十年左右，自己好慶幸沒有給觀眾忘記。（若然同週潤發合作，會否答應復出？）沒想過這些問題。」鍾楚紅自老公朱家鼎病逝後，身邊未見有另一半出現，問她現時有否追求者，她即說：「梗係無，邊有咁易，仲未遇到。」問她會否抗拒異性追求？紅姑聳一聳肩鬼馬地說：「唔知呢！」

■ 鄧紫棋演唱會最後一場，懷念起剛逝世的婆婆，淚流滿面。 李思穎攝



林宥嘉花牌短訊「愛的鼓勵」 鄧紫棋壓軸演唱 揮淚悼念婆婆

香港文匯報訊（記者李思穎）鄧紫棋連續三場「G.E.M. Get Everybody Moving 2011」演唱會前晚於紅館順利完成，初登紅館舞台的鄧紫棋在壓軸一晚兩度感動落淚，最感觸的便是提到剛病逝的婆婆，她特地在第二場留「空機」招待婆婆，不過對排開男友林宥嘉未見厚待，沒有「留位」之餘，也沒列對方為家人，可是提到對方給予「愛的鼓勵」則難禁喜悅神情，大家估計林宥嘉三晚都沒有露面，主要是不想成為焦點保護戀情。

前晚到來欣賞圈中人有張繼聰與太太謝安琪、Hotcha、農夫的C君等，鄧紫棋在演唱會以歌會友，大「騷」唱功沒有令大家失望，不過她升上近三層樓高台時，畏高發作，表現驚慌，降台時「空一空」，其後穿上藍色牛仔長裙又險些絆倒，幸而問題不大，而G.E.M.提到初入行時被經理人悉心教誨，開始忍不住眼濕濕，再提及要送上歌曲給一個重要的人時，現場大叫「林宥嘉」名字，豈料G.E.M.指這個人兩個月前離開她，現場則報以一陣笑聲，G.E.M.不知就裡，反問大家笑甚麼，她續說這個人便是剛逝世的婆婆。鄧紫棋滿眶淚濕淚嘴說：「三個月前籌備演唱會時，知道婆婆有癌病好擔心，當時到上海探佢，見到佢嘔吐下兼嘔吐，身體很虛弱，我同佢講：一定要嚟睇我演唱會。事實那時心裡已經好驚佢來不到，唔好講咁

感動的事，我好想喊。」鄧紫棋於第二晚演唱會特別預留一張機給已故的婆婆，相信她有來看，現場更播出鄧紫棋兒時和婆婆的溫馨片段。

期望今年可以開PART 2

鄧紫棋慶功宴時表示之前在網上透露婆婆去世一事，粉絲便提議可以留一個位給婆婆，當晚公公和舅父專程從上海來港，婆婆的位置便留在公公旁邊。（有否留位給林宥嘉？）無咁，唔係家人。（他為何不來捧場？）唔知，你問佢啦。（你話送歌給最重要的人時，現場大叫有嘉名字。）這首歌不適合他，是講「淡」大我。（有嘉有否喬裝入場？）應該無，喬裝的話我都不會知道。（他會SMS給你？）在紅館收不到訊號。（有嘉稱得上是你重要的人嗎？）在我生命中，每個出現過的人都很重要。（佢係其中一個？）咁有好多。

問她有否收到有嘉「愛的鼓勵」？她甜笑說：「有收花牌，亦有收到他傳來的訊息，都係加油，佢的花牌都係只會寫加油。（他沒來看失望嗎？）OK的，這三天的反應很好，尤以大合唱時十分感動。」鄧紫棋很期望可以開PART 2，現時已向紅館入紙申請，希望今年成事。



■ 三場演唱會圓滿結束，粉絲的好評和友好的支持，鄧紫棋信心爆棚，準備演唱會今年開PART 2。 李思穎攝

「亞洲先生」競選

接受日韓等地型男



■ 僅穿泳褲的肌肉男，輪流與幾位「亞姐」擺甫士。

香港文匯報訊（記者黃佩麗）亞視主辦的「亞洲先生」競選今年再次舉行，並於昨日在大埔總台舉行記者會，幾位亞姐包括顏子菲、韓燕、筱靖、張加慧和林紫君出席助陣，亞視更安排一位只穿泳褲的肌肉男與幾位亞姐擺甫士合照。

亞視高層葉家寶表示，今年「亞洲先生」會接受日本、韓國等地參賽者，也沒有婚姻和年齡限制，亞視將會辦一個有娛樂性又格調高的選舉。對於有報道指亞視台慶飛起謝安琪，他解釋只是檔期不合，笑言謝安琪一向是亞視之友，對方也有拍片恭賀，亞視在未來亦會繼續跟不同的唱片公司合作。

筱靖早前因不肯性感打扮被亞視解僱，最近才再重新加入亞視，但她昨日打扮密實，她表示會因應大會要求打扮，不過一般場合都不會作性感打扮，因為她要對自己的言行負責。



■ 亞視舉辦「亞洲先生」競選，記者競動員多位靚女助陣。

「明星賽」任嘉賓

祖兒陳偉霆練習數錢



■ 容祖兒與杜汶澤在《華麗明星賽》是一組，兩人拍檔玩嘢。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）「草蜢」前晚邀得容祖兒、陳偉霆、曾華倩、楊思琦、鄧梓峰及杜汶澤擔任《華麗明星賽》嘉賓，自言從未上過遊戲節目的祖兒，為了撐「草蜢」場，更穿上價值五位數的名貴橙色靚裙亮相，而一身淑女打扮的曾華倩，卻被笑指是去參加威廉王子大婚。

祖兒前晚與杜汶澤一組，她表示其實之前「草蜢」邀請過她一次，但因為無期而告吹，她笑道：「之後蘇志威再致電給我，說得番最後兩集，幾大都要上啦，呢個遊戲唔使用太多力，又有得食。」節目中有數錢遊戲，祖兒笑着叫人教她，80張銀紙大約一吋厚。

陳偉霆與曾華倩一組，他表示很驚擺甫士環節，表現不夠好。之前蔡卓妍玩遊戲環節時全中，問到會否向女友要貼士？他說：「佢上次玩數錢好準，我都有在屋企練習。（驚女友對錢敏感？）佢好驚家，唔大使。（你好欣賞？）係。」

曾華倩前晚戴上帽子，一身淑女打扮，她笑說：「啲人笑我呢身打扮好似去威廉王子大婚禮嘍。」說到陳偉霆怕她太放，華倩笑謂：「會檢點些，他細路仔未見過姐姐。」

上商台爆被港台炒魷內幕

梁思浩拒簽離職通知協議

香港文匯報訊（記者李思穎）梁思浩因被傳以高薪過檔鄭經翰的數碼電台，因而引發被港台解僱，即時不准在《瘋SHOW快活人》節目開咪，昨日思浩接受商台節目訪問談論此事，似是有心刺港台眼眉。

思浩表示任職港台十七年都是日薪散工，沒有任何福利，只是在合約上簽下這一年每日返工可得到的工資，如果請假便沒有工資，如同清潔女工。思浩又透露被港台「封咪」的內情，他說當日有港台高層要他簽下離職必須三個月通知的協議，思浩覺得合理接受，誰知翌日他們再提出要一年通知才能離職的要求，思浩認為不合理拒絕接受，遂遭到即時「封咪」的命運。說到港台高層馮偉棠指他們有協議封咪，思浩否認說：「是單方面終止合約。」主持多番追問馮偉棠是否講大話，思浩謂：「自己在這事上的態度，是君子不出惡言，覺得要留一線給對方，不過當時我有反要求其他做法，希望多做一段時間，但不獲接納。」思浩強調現時為止都無跟任何電台簽約，但承認有人開出條件邀其工作。

商台昨日同樣邀其到港台做訪問，但遭到拒絕，不過港台書面通知回覆商台說：「梁先生和我們中止合約與其他合約無關，本台並無一年離職通知的要求。」

拍廣告受女性歡迎

祥仔自嘲悶蛋慰妻

香港文匯報訊（記者李思穎）黎耀祥、江若琳、洪卓立、泳兒、詩雅昨日出席頒獎典禮，黎耀祥更獲頒發「OL最愛廣告主角」獎項，黎耀祥歸功於早前在《畢打自己人》的角色具吸引力，引來女生注意。

祥仔透露過去演繹的角色以市井之徒居多，相信《畢打自己人》的社長角色最令女生欣賞，問到太太會否擔心他惹「飛來蠅」？祥仔謂：「我好睇唔好食，個人悶到死，收工就返屋企，想越軌也沒甚可能。」稍後他和太太會到拉斯維加斯工作，順道旅行。



■ 黎耀祥獲得「OL最愛廣告主角」獎，江若琳送上祝賀。

杜宇航喜歡網上打機

陳嘉桓熱衷微博傾偈

香港文匯報訊（記者梁靜儀）杜宇航與陳嘉桓昨日到旺角出席電腦產品活動，兩人更即場試玩遊戲，杜宇航表示六歲開始就打遊戲機，最喜歡格鬥Game，平日也愛玩QQ。至於陳嘉桓則相反，很少打遊戲機，但也有在網上與朋友傾偈。

陳嘉桓表示平日多用電腦上網及玩微博，但網上遊戲則很少玩，最喜歡下載影相功能的apps幫愛犬影相。問到可有在網上結識男仔，她表示沒有，但也有跟fans傾偈，有時fans睇到關於她不好的報道，都會支持她，聽到都好開心。日前消委會公佈接到很多關於網上購物的投訴，問到她可有網上購物？她說：「我自己就無，不過屋企人就有，多數是買手機套，但他們會即場交收，怕郵寄有風險。」她謂覺得網上購物太複雜，太花多眼亂。



■ 杜宇航（右）與陳嘉桓都有不少運用電腦的經驗。